

Αποδείχθηκε περαιτέρω ότι αμέσως μετά την ανθρωποκτονία του Παύλου Φύσσα επακολούθησε από την ηγεσία και επιφανή στελέχη της Χρυσής Αυγής επιχείρηση συγκάλυψης αυτής. Ειδικότερα από τα σχεδιαγράμματα των καταγραφεισών τηλεφωνικών κλήσεων προκύπτει ότι μετά την ενημέρωση του Ιωάννη Λαγού για τη σύλληψη του Ρουπακιά στις 00:12 από το Γ. Σταμπέλο, ο Λαγός στις 00:15 καλεί τον Πατέλη στο κινητό του και συνομιλούν για 43'', Ακολούθως, από 00:17 έως 00:28 ο Πατέλης συνομιλεί με το Ρουπακιά 3 φορές, με συνολική διάρκεια 221'' και αμέσως μετά στις 00:30 Λαγός και Πατέλης συνομιλούν για 139'' στο σταθερό τηλέφωνο του Πατέλη, αφού ήδη έχει επιστρέψει στην οικία του, προκειμένου ο Λαγός να έχει λεπτομερή ενημέρωση, ώστε να ετοιμάσει τη συγκάλυψη, όπως ο ίδιος αναφέρει σε μεταγενέστερη τηλεφωνική του συνομιλία, στις 19-9-2013 με τον Πατέλη: «πες μου για να δούμε τι θα κάνουμε». Στις 00:37 ο Ν.Μιχαλολιάκος στέλνει μήνυμα στον Περιφερειάρχη Πειραιά Λαγό και μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου της ΧΑ, από το προσωπικό κινητό του και αμέσως μετά ο Λαγός του τηλεφωνεί επίσης στο προσωπικό κινητό του και συνομιλούν για 45''. Ήδη ο Ν. Μιχαλολιάκος έχει ενημερωθεί για την επιτόπια σύλληψη του χρυσαυγίτη Ρουπακιά, ενώ για το γεγονός ότι γνώριζε ήδη από τα ξημερώματα για το έγκλημα, κατέθεσε και ο μάρτυρας υπεράσπισης αυτού Α.Σπινός. Αμέσως, ο Λαγός τηλεφωνεί στις 00:38 πάλι τον Πατέλη με τον οποίο συνομιλεί 58''. Και έπειτα ο Πατέλης συνομιλεί με τον Ρουπακιά από 00:39 έως 01:17 άλλες τρεις φορές, ενώ Λαγός και Πατέλης συνομιλούν 8 φορές από τις 01:12 έως και τις 02:44. Ο Ηλίας Κασιδιάρης στις 2:55 τα ξημερώματα λαμβάνει μήνυμα στο κινητό του «ότι έχει συλληφθεί δράστης που αυτοπροσδιορίζεται ως ΧΑ και ότι το θύμα έχει καταλήξει» (αναγν. 329). Παρότι όμως, γνωρίζουν ότι η δολοφονία διαπράχθηκε από το μέλος του πενταμελούς της Τ.Ο Νίκαιας

Γ.Ρουπακιά, με την παρουσία και συνδρομή της ομάδας ασφαλείας της άνω τοπικής, στις 8:33 της 18-9-2013, αναρτάται στην ιστοσελίδα της ΧΑ ανακοίνωση, στην οποία αναφέρουν ότι η Χρυσή Αυγή, δεν έχει καμία εμπλοκή καθ' οιονδήποτε τρόπο στο έγκλημα στο Κερατσίνι. Και ενώ το πρωί της 18-9-2013, βρίσκονται στα κεντρικά γραφεία της Μεσογείων, Πατέλης, Καζαντζόγλου, Κασιδιάρης, Λαγός και Μιχαλολιάκος, εξακολουθούν να δηλώνουν ότι επρόκειτο για δολοφονία με οπαδικά κίνητρα (δήλωση Αρβανίτη στη Βουλή), ότι ο Ρουπακιάς ήταν ένας περαστικός από τα γραφεία, ότι η ΧΑ δεν έχει καμία πολιτική ευθύνη (συνέντευξη Μιχαλολιάκου, 19-9-2013 ), ότι ήταν προβοκάτσια, στην οποία εμπλέκονται μυστικές υπηρεσίες. Επίσης στις 18/9/2013 ώρα 14:57:10, διάρκεια 00:58, υπάρχει τηλεφώνημα, όπου ο Λαγός, ο Μιχαλολιάκος και ο Κασιδιάρης συνομιλούν τηλεφωνικά με τον Σ. Δεβελέκο και του δίνουν εντολή, εάν κληθεί στη ΓΑΔΑ, να πάει και να πει ότι δεν τον ξέρει τον Ρουπακιά και ότι ο ίδιος ασχολείται με το Μέτωπο Νεολαίας ( αναγν. 276 ). Εξάλλου, στις 23-9-2013 σε κλήση του Λαγού προς τον Πατέλη αναφέρεται: «η γνώμη που έχω είναι ότι μένεις εδώ και συνεχίζεις κανονικά», παρέχοντας πλήρη κάλυψη της ηγεσίας στον Πατέλη, εφόσον ο τελευταίος δεν ενήργησε αυτόνομα, αλλά κατόπιν εντολής του Περιφερειάρχη του, εν γνώσει και με τη συναίνεση του Μιχαλολιάκου, διαφορετικά ο τελευταίος θα είχε προβεί στη διαγραφή τόσο του Πατέλη, όσο και του Λαγού. Καίτοι στην Χρυσή Αυγή υπήρχε Πειθαρχικό Συμβούλιο που είχε, όπως έχει προαναφερθεί, οδηγηθεί με απόφασή σε παύση λειτουργίας τοπικής λόγω πειθαρχικού παραπτώματος, ήσσονος σημασίας, ( αναγν. 331 )στην προκείμενη περίπτωση, δεν έλαβε χώρα καμία πειθαρχική διαδικασία, καμία διαγραφή (ούτε καν του Ρουπακιά), γι' αυτούς που με τις βίαιες ενέργειες τους, δήθεν εξέθεταν το κόμμα, γεγονός που καταδεικνύει ότι στην περίπτωση της

ανθρωποκτονίας του Παύλου Φύσσα, τα εμπλεκόμενα μέλη της Χρυσής Αυγής, ενήργησαν κατ'εφαρμογή καταστατικών αρχών και στόχων της εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής και εν γνώσει των ιεραρχικά ανωτέρων τους. Οι εξηγήσεις που δόθηκαν για το θέμα αυτό από τους απολογούμενους κατηγορουμένους ηγετικά στελέχη της Χρυσής Αυγής, υπήρξαν αντιφατικές. Ωστόσο, κατά την απολογία του ο Πατέλης ανέφερε ότι δεν αναζητήθηκε ποτέ από αυτόν ευθύνη από τη Χ.Α, δεν κλήθηκε ποτέ σε πειθαρχικό και ότι στη Μεσογείων σταμάτησε να πηγαίνει μετά τις 18-9-2013, ο δε Καζαντζόγλου απολογούμενος, ανέφερε ότι δεν πέρασε ποτέ πειθαρχικό, ότι στη Μεσογείων πήγε στις 18-9-2013 και ότι μετά δεν ξαναδούλεψε. Συνεπώς η προσκομιζόμενη καταγγελία της σύμβασης εργασίας των δύο ανωτέρω έμμισθων υπαλλήλων της Χ.Α, που φέρει ημερομηνία τελευταίας ημέρας πραγματικής εργασίας τους την 16η-9-2013, είναι όλως προσχηματική, ενόψει και της κατάθεσης του μάρτυρα υπεράσπισης Βλαχόπουλου, υπεύθυνου των οικονομικών της Χ.Α, ότι οι προαναφερόμενοι απολύθηκαν μετά τη δολοφονία Φύσσα. Η δε Χ.Α, έκλεισε τυπικά τα γραφεία της Χ.Α στη Νίκαια, αφού, όπως προκύπτει από τις τηλεφωνικές συνομιλίες των μελών της, συγκεντρώνονταν πλέον στα γραφεία της τοπικής του Πειραιά. Εξάλλου, από τα ηχητικά της ΕΥΠ (αναγν. 276) προέκυψε ότι ο Λαγός, στην προσπάθεια συγκάλυψης που γινόταν, έδινε εντολές «να καθαρίσουν τα σπίτια», δηλαδή να απαλλαγούν από όπλα και τυχόν άλλο υλικό ενοχοποιητικό για τη Χ.Α, όσοι δε κατηγορούμενοι γνώριζαν ότι παρακολουθούνται τα τηλέφωνα, ενίοτε προσπαθούσαν να περάσουν την γραμμή ότι δεν είχαν ιδέα τι είχε συμβεί, ενώ κάποιοι από αυτούς πέταξαν τα τηλέφωνα τους και τα αντικατέστησαν με καινούργια.